

市城管局召开主题教育工作会议

本报讯(记者高小豹)9月14日下午,市城管局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,认真学习习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,对该局开展主题教育进行动员部署。市城管局党组书记、局长杨树亮出席会议并讲话。

会议指出,要高举旗帜,深刻领会主题教育的重大意义,自觉把

开展好这次主题教育作为锤炼党性、筑牢忠诚的政治之训;自觉把开展好这次主题教育作为破解难题、推动发展的实践之训;自觉把开展好这次主题教育作为自我革命、纯洁队伍的纪律之训,切实把城市管理优势转化为发展胜势,着力打造宜居宜业宜商宜游的现代之城,为奋进新征程、建功新时代贡献城管力量。

会议要求,要高效统筹,准确把握主题教育目标任务。这次

主题教育的总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”。要全面领会、系统把握这一总要求,才能把正方向、扭住重点、抓到实处,要聚焦“学思想”、深学细照笃行,聚焦“强党性”、永葆政治本色,聚焦“重实践”、强力攻坚克难,聚焦“建新功”、彰显担当作为,确保取得预期效果;要突出方式方法创新开展主题教育;要

坚持学做一体开展主题教育,把开展“民呼必应看城管”专项行动与主题教育结合起来,走好新时代群众路线,多谋民生之福,筑牢安全之堤,着力解决群众身边的操心事、烦心事、揪心事,让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更可持久。

会议强调,要高质量推进,确保主题教育圆满完成。开展主题教育是一项重大政治任务,必须切实加强组织领导,周密安排部署,统筹有力推进,发扬严实作风,确保主题教育组织到位、措施到位、落实到位;要把领导带头贯穿始终,把宣传引导贯穿始终,把真督实导贯穿始终,以高度的政治自觉、务实的工作举措、严明的纪律作风,推动党员、干部将焕发出的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,在奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新征程中奏响城市管理最强音!

会议强调,要高质量推进,确保主题教育圆满完成。开展主题教育是一项重大政治任务,必须切实加强组织领导,周密安排部署,统筹有力推进,发扬严实作风,确保主题教育组织到位、措施到位、落实到位;要把领导带头贯穿始终,把宣传引导贯穿始终,把真督实导贯穿始终,以高度的政治自觉、务实的工作举措、严明的纪律作风,推动党员、干部将焕发出的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,在奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新征程中奏响城市管理最强音!

精细管理“绣”美城市

本报记者 高小豹

“这次交流座谈会很多摊贩提到经营中遇到的不同问题,经过沟通协商,城管部门帮我们解决了大部分问题,希望以后经常开展这样的交流活动。”9月11日,武陟县盛世花园商户联盟成员赵磊高兴地说。

为进一步倾听群众心声、解决群众诉求、维护群众利益,做到民呼必应、民需必行、民事必办,市城管局下发《关于开展“民呼必应看城管”听企声访民意活动的通知》,在全市深入开展“民呼必应看城管”活动。活动开展以来,武陟县城管局积极谋划,通过开展系列听企声访民意活动,助力“民呼必应看城管”活动走深走实。

从城市管理顽疾入手,解决群众需求

今年4月,武陟县城管局探索成立流动商户自治联盟,通过流动商户主动作为的“自治”和城管队伍监督协调的“共治”,共同解决流动商贩占道经营、无序经营的城市“顽疾”。

9月11日下午,武陟县城管局在局机关会议室召开流动商户联盟交流座谈会,邀请城区10余条路段20多个临时疏导区流动商户代表参加座谈会,就流动商贩经营问题,问政于民、问计于民、问需于民。

目前,该局已建立流动商户自治联盟10个,另有12个不同位置自治联盟正在组建中,城管执法人员同流动商贩协商、讨论各类经营问题50余条,帮助解决群众摆摊困难30余件。

从小微企业经营出发,倾听商户声音

武陟县城管局根据工作职责,对城区沿街商户门头牌匾的设置进行审批。该局根据商户需求,将审批流程逐步优化,由原来的四个办理流程更改为“一次性告知、一日办结,实行容缺办理,网上办理”,实现了“让数据多跑腿、群众少跑腿”,为商户提供便捷,帮助小微企业迈好发展“第一步”。

9月6日,武陟县城管局联合市场监管部门,共同邀请全县30多家广告制作公司,开展门头牌匾规范提升动员会,全面了解广告设置、审批流程等,积极参与配合城管工作,监督城管工作,并就如何有效预防、治理城区小广告泛滥问题问计于企、问策于民。会议期间,共同讨论、梳理出针对广告治理良策6条。

从企业重点项目落脚,了解企业需求

按照市城管局开展涉企服务“中梗阻”活动和“万人助万企”活动相关要求,今年4月份,武陟县城管局对该县40余个重点项目、企业进行实地走访,广泛征求意见,倾听企业需求,本着无事不扰、有事必到原则,定期开展电话回访,诚恳接受服务对象的监督和建议,为分包企业提供精准服务和全方位保障工作。

8月30至9月11日,武陟县城管局9位领导对该县12个重点项目、渣土等企业进行了走访调研。走访中,该局负责人认真听取企业负责人对项目情况介绍,详细了解企业运行情况,以及运行过程中需要协调解决的困难和问题及对城市管理工作的意见和建议,并采取面对面交流,一一列出解决路径。

“武陟县城管局将持续开展听企声访民意活动,更多地了解企业、商户和群众需求,把吸纳群众智慧、维护群众权益、增进群众福祉落实到城市管理各环节、全过程,为全面建设社会主义现代化焦作贡献城管力量”。武陟县城管局负责人刘小强说。

解决困难促发展

——焦作「民呼必应看城管」(武陟篇)

展现城管风采 彰显城市魅力

——市城管局倾力服务“一赛一节”掠影

本报记者 吉亚南 摄影报道

9月16日,来自31个国家和地区的2689名运动员代表及社会各界人士齐聚我市,共同迎接第十一届中国·焦作国际太极拳大赛暨2023云台山旅游节(简称“一赛一节”)。这是我市一次盛大节会,也是体现城市文明、彰显城市魅力的一次自我推荐。

为倾力服务“一赛一节”,热情迎接八方宾客,同时展示城市高水平治理、高品质生活,市城管局按照“创新、出彩、惠民、节俭”工作原则,遵循“一眼美、一路净,

一眼亮、一路顺”工作思路,在市容秩序、环境卫生、户外广告、市政设施等方面突出问题整治工作中,用城管人的“责任感”换取群众的“获得感”,用城管人的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。该局通过开展市政设施建设、扬尘污染治理、市容秩序、城市户外广告等专项提升行动,建立动态台账,及时督导整治,打造“山水富城·文武福地”城市品牌,努力确保每一位来焦游客和参赛者感受到文明焦作的魅力所在。

连日来,记者采撷一组市城管人辛苦服务“一赛一节”、努力擦亮城市窗口的工作镜头,以飨读者。



④



⑤

图① 山阳区城管局执法队员对道路上非机动车停车区进行规范治理。

图② 鲜花迎客,山阳区城管队员在大赛参赛队员下榻的酒店参与装点工作。

图③ 山阳区环卫工人清扫道路喜迎“一赛一节”。

图④ “焦作,欢迎您!”

图⑤ 浓郁氛围迎八方宾客。



焦作市管道燃气居民用户安全装置加装验收情况进度表 (2023.9.18)

县(市、区)	自闭阀				金属软管			
	户数	已安装数	安装率	名次	户数	已安装数	安装率	名次
沁阳市	88203	61851	70.1%	6	88203	88203	100.0%	1
孟州市	80152	50533	63.0%	9	80152	62455	77.9%	9
温县	71840	53154	74.0%	5	71840	66735	92.9%	8
博爱县	37743	31235	82.8%	3	37743	37743	100.0%	1
武陟县	69280	45096	65.1%	8	69280	64770	93.5%	6
修武县	32422	29360	90.6%	1	32422	32422	100.0%	1
解放区	150441	75662	50.3%	11	150441	100053	66.5%	11
山阳区	117397	73981	63.0%	10	117397	90271	76.9%	10
马村区	26664	21559	80.9%	4	26664	24773	92.9%	7
中站区	31891	28542	89.5%	2	31891	31734	99.5%	5
高新区	37044	24691	66.7%	7	37044	37044	100.0%	1
合计	743077	495664	66.7%		743077	636203	85.6%	

备注:1.本表以安装率进行排名,安装率=已安装户数/应安装户数×100%。
2.此数据包含去年数据,为累计数。

(市城管局提供)

城管动态

护航“开学季” 站好“护学岗”

本报讯(记者高小豹)一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。九月开学季,市城市管理局执法支队第二党支部全体党员组成“护学岗”志愿服务队,对万方桥下焦东路小学周边商贩进行治理,并结合校园道路交通安全情况,积极做好该校交通疏导和秩序维护工作。

根据学校上学时间,市城市管理局执法支队第二党支部提前部署,增派执法力量,开展“平安校园 党员先行”主题活动,持续加强对校园周边秩序管控,规范校园周边道路沿街商铺外经营行为,督促商铺做好“门前三包”工作,自觉维护门前良好环境秩序;配合交警对校园周边非机动车违停问题进行整治,对乱停乱放非机动车主进行批评教育,引导其自觉遵守校园周边安全规定,确保校园周边道路畅通,全力护航校园安全。



焦作城管 即刻关注共享精彩

